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Matematik,

. Asagidakilerden hangisi bir dogal
sayidir?

A) —V/25 B)+—25 C)+/25 D)+20

. Alani 225 br? olan karesel bir
bdlgenin gevresi kag br’dir?

A)15 B)30 C)45 D)60

. Asagidakilerden hangisi asal
sayidir?

A)V13 B)+/16 C)v20 D)+/49

. Asagidaki sayllardan hangisi en
bayuktir?

A) 12 B) 4V5 C) 6v/3 D) 5V6

. V75in esiti agagidakilerden
hangisidir?

A) 5v3 B)3+/5 C)4v/5 D) 5v5
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l‘ 8. Smmif \l l‘ Test No: 3-1 \l

l‘ Konu: Kokli Saylar \l

6. V2% 33.52 sayisinin esiti

asagidakilerden hangisidir?

A) 40v/3 B) 120v3
C)75v3 D) 60v3

7. Vx5 = x7\/3 ise Vx? kaca esittir?

A)V3 B)3 C)9 D)3V3

8. V1028 sayisi kag basamaklidir?

A) 14 B)28 C)29 D) 15

9. 12v3 + 5v3 — 2+/3 igleminin sonucu
kactir?

A) 15v3 B) 75 C)17+/3 D) 15

10.15vV3 4+ 8V2 — 6vV3 + 2v2 = av/3 + bV2

ise b* kag basamaklidir?

A)11 B)10 C)9 D)8
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11.4/75 + V27 — /48 igleminin sonucu
kactir?

A) 4v/3 B) 5V3 C)6v3 D) 74/3

12.Bir kenari 7+/3 cm olan bir karenin
cevresi kag cm’dir?

A)7V12  B) 146
C)28V3  D)28V12

13./6.2+/3 carpiminin sonucu kactir?

A) V18 B) 6v2 C)+V36 D)V48

14.4/2(v/50 + v/32) igleminin sonucu
kactir?

A) 16 B) 18 C)18v2 D)+/168

15.Bir tiggenin bir kenari 18+/5 cm ve

bu kenara ait yiikseklik 12+/5 cm
olduguna gore, bu Ug¢genin alani kag
cm?'dir?

A) 216+/5 B)108V5 C) 540 D) 270

16.3v5(v/20 — V/5) igleminin sonucu
kactir?

A) 13 B)15 C)17 D) 19
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17. Wit

isleminin sonucu kagtir?

A) 6¥/10 B)6 C)3v10 D) 12

18.4/1,21 + /0,81 isleminin sonucu
kactir?

A)20 B)2 C)0,2 D) 10v2

19. (/7 ++/3) sayisinin eslenigi ile
garpiminin sonucu kagtir?

A) 40 B)10 C)4 D)3

20.\/43 + /40 — /16 isleminin sonucu
kactir?

A) 5 B)7 C)15 D) 19



